

TERMOS DE USO

A empresa **AD FOODS INDÚSTRIA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA.**, proprietária dos sites e serviços associados às suas marcas e produtos, estabelece por meio deste documento as condições para o uso de suas páginas, aplicativos, redes sociais e demais meios digitais (doravante denominados coletivamente como "páginas"). Os presentes Termos de Uso ("Termos") regem a utilização das páginas pelos usuários ("usuário").

Esses Termos são aplicáveis a todas as páginas relacionadas às marcas e produtos da AD FOODS. A empresa reserva-se o direito de, a qualquer momento e sem aviso prévio, atualizar ou modificar os Termos aqui descritos. Cabe exclusivamente ao usuário acessar periodicamente o site para consultar e verificar possíveis alterações.

1. CONDIÇÕES DE ACESSO E UTILIZAÇÃO DAS PÁGINAS

1.1 Acesso Gratuito

O acesso e uso das páginas é, em regra, gratuito. No entanto, alguns serviços e produtos oferecidos pela AD FOODS e seus parceiros podem ser pagos, conforme detalhado em seus próprios Termos de Uso e Políticas de Privacidade.

1.2 Registro de Usuário

O acesso a determinadas páginas pode requerer cadastro prévio. O usuário se compromete a fornecer informações verdadeiras e manter seus dados sempre atualizados. Caso forneça dados falsos ou incorretos, será o único responsável por eventuais danos à AD FOODS ou a terceiros.

1.3 Menores de Idade

As páginas da AD FOODS não são destinadas a menores de idade. A empresa não se responsabiliza pelo acesso indevido a essas páginas, caso informações falsas sobre a idade sejam fornecidas.

1.4 Uso Responsável das Páginas

O usuário se compromete a utilizar as páginas de forma responsável, respeitando as leis brasileiras e as normas de boa conduta, sendo proibido:

Divulgar conteúdo ilícito, discriminatório ou prejudicial.





- Incitar violência, discriminação ou promover qualquer tipo de discurso de ódio.
- Compartilhar conteúdos falsos ou que infrinjam direitos autorais ou de propriedade intelectual.

1.5 Propriedade Intelectual

A AD FOODS detém os direitos sobre todo o conteúdo disponibilizado nas páginas (textos, imagens, logotipos, softwares, etc.). O uso indevido desses conteúdos, sem autorização prévia, é proibido, conforme as Leis de Propriedade Intelectual (Leis 9.610/98, 9.609/98 e 9.279/96).

1.6 Política Anti-Spamming

O usuário compromete-se a não utilizar as páginas para enviar comunicações não solicitadas, seja por e-mail, mensagem ou qualquer outra forma de spam, de acordo com a legislação vigente.

1.7 Hiperlinks

O usuário que desejar criar um link para as páginas da AD FOODS deve seguir as condições estabelecidas, não sendo permitida a reprodução do conteúdo da página ou a criação de falsas impressões sobre a empresa ou seus serviços.

2. DURAÇÃO E FINALIZAÇÃO

- 2.1 O acesso às páginas é concedido por prazo indeterminado.
- 2.2 A AD FOODS pode, a qualquer momento e sem aviso prévio, suspender ou encerrar o acesso do usuário que descumprir os Termos.

3. EXCLUSÃO DE GARANTIAS E RESPONSABILIDADE

3.1 A AD FOODS não garante que as páginas estarão sempre disponíveis ou sem erros, eximindo-se de responsabilidade por qualquer dano ou perda decorrente da utilização ou impossibilidade de acesso às páginas.

4. ATIVIDADES ILÍCITAS

4.1 Caso o usuário identifique conteúdo ilegal nas páginas, deve notificar a AD FOODS, que tomará as medidas cabíveis para investigar e, se necessário, remover o conteúdo infrator.





5. DISPOSIÇÕES GERAIS

- 5.1 Caso qualquer parte destes Termos seja considerada inválida, as demais disposições permanecerão em vigor.
- 5.2 A falha em exigir o cumprimento de qualquer cláusula não constitui renúncia ao direito de exigir posteriormente.

6. NOTIFICAÇÕES

- 6.1 As notificações do usuário à AD FOODS devem ser enviadas através do canal oficial de contato https://www.adfoods.com.br/contato/.
- 6.2 As notificações da AD FOODS ao usuário serão feitas via e-mail, correspondência postal ou outros meios válidos.

7. LEI GERAL DE PROTEÇÃO DE DADOS (LGPD) - LEI Nº 13.709

7.1 A AD FOODS compromete-se a cumprir integralmente as disposições da Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD), Lei nº 13.709, garantindo a privacidade, segurança e proteção dos dados pessoais dos usuários que interagem com suas plataformas digitais, especialmente no que se refere ao cadastro, login e utilização de suas páginas.

Cadastro e Login

- 7.2 O usuário se compromete a fornecer informações verdadeiras, precisas, atuais e completas ao realizar o cadastro ou login em nosso site.
- 7.3 Caso o usuário forneça dados falsos ou imprecisos, a AD FOODS poderá, a seu exclusivo critério, suspender ou cancelar o cadastro e/ou login, sem prejuízo de outras medidas que possam ser tomadas.
- 7.4 Os dados pessoais fornecidos serão utilizados apenas para os fins estabelecidos na Política de Privacidade e em conformidade com os objetivos específicos da plataforma, como processamento de pedidos, envio de informações e comunicação com o usuário.

Segurança dos Dados Pessoais

- 7.5 A AD FOODS adota medidas de segurança para proteger os dados pessoais dos usuários, conforme as melhores práticas de mercado, com o objetivo de prevenir acesso não autorizado, uso indevido ou alteração dos dados fornecidos.
- 7.6 Embora a empresa se empenhe em utilizar tecnologias de proteção avançadas, não há garantia de segurança absoluta, pois nenhum sistema de transmissão ou armazenamento de dados está completamente livre de riscos. Em caso de violação de dados, o usuário será





informado, conforme exigido pela LGPD.

7.7 Para mais detalhes sobre como coletamos, usamos e protegemos os dados pessoais, consulte nossa Política de Privacidade.

8. LEGISLAÇÃO E FORO APLICÁVEIS

- 8.1 Este contrato será regido, interpretado e executado de acordo com as leis da República Federativa do Brasil, com exceção dos princípios de conflitos de leis.
- 8.2 As partes, de comum acordo, elegem a legislação brasileira como o único ordenamento aplicável para resolver qualquer disputa, controvérsia ou reclamação que possa surgir em decorrência da utilização das páginas da AD FOODS, bem como em relação à interpretação, validade, eficácia ou cumprimento dos presentes Termos.

9. FORO

- 9.1 Fica estabelecido que, para a solução de qualquer litígio, controvérsia ou disputa que envolva o cumprimento ou interpretação dos presentes Termos, o foro competente será o do domicílio do usuário, independentemente de onde tenha ocorrido o fato gerador da demanda.
- 9.2 Caso o usuário seja pessoa jurídica, fica facultado à AD FOODS o direito de, a seu exclusivo critério, ajuizar a ação no foro da sede da empresa, na cidade de Florianópolis, estado de Santa Catarina, Brasil.

10. DISPOSIÇÕES FINAIS

- 10.1 Qualquer disposição deste instrumento que seja considerada inválida, inexequível ou ineficaz por um tribunal ou autoridade competente não afetará a validade ou exequibilidade das demais disposições, que permanecerão em pleno vigor e efeito.
- 10.2 A falha de qualquer das partes em exigir o cumprimento de qualquer disposição ou obrigação prevista neste Termo, não constituirá renúncia a essa disposição ou a qualquer outra, e não afetará o direito da parte de exigir o cumprimento da mesma em qualquer outro momento.

Última atualização: 28/04/2025.

